

## Заходи щодо виховної роботи кураторів 2024-2025 н.р.

	Захід	Місце проведення	Відповідальні	Термін проведення	Підстава
<b>Повітряна тривога</b>					
1	Проведення роз'яснювальної роботи щодо дотримання безпеки здобувачами освіти під час оповіщення про повітряну тривогу	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп	Вересень 2024	Кодекс Цивільного захисту України, Цивільний кодекс України, наказ по академії музики № 25/1 від 31.08.22 «Про дотримання безпеки здобувачами освіти під час оповіщення про повітряну тривогу»
<b>Споживання електроресурсів</b>					
1	Проведення роз'яснювальної роботи щодо економного та раціонального споживання електроресурсів в академії;	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп	Жовтень 2024	Телефонограма № 353 від 20.10.2022 Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації, наказ 31/1 від 21.10.24 по академії музики
<b>БУЛІНГ</b>					
1	Орієнтовна тематика годин спілкування з питань протидії булінгу, створення доброзичливого мікроклімату в колективі, формування моральних цінностей («Профілактика насильства в учнівському середовищі», «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Що таке агресія? Як навчитися нею керувати?», «Як правильно дружити», «Причини виникнення булінгу», «Толерантість, як умова спілкування» тощо).	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп з залученням декана, заст. декана, заст. директора з виховної та гуманітарної роботи, психологічної служби	Протягом року	Наказ МОН № 1646 від 28.12.2019 «Про питання реагування випадків булінгу...» наказ № 40 від «30» серпня 2024 р. по академії музики «Про створення безпечного освітнього середовища, запобігання та протидію проявам насильства булінгу (цькування)»
2	Інформаційна акція для	Бібліотека академії.	Зав.бібліотекою, куратори	Протягом року	

	здобувачів освіти «Скажи разом з нами «НІ» булінгу!»		академічних груп		
3	Проведення практичних занять «Конфлікти та шляхи виходу з конфліктних ситуацій»	Бібліотека академії	Зав.бібліотеко ю, куратори академічних груп	Протягом року	
4	Тематичні години куратора з питань протидії булінгу, створення доброзичливого мікроклімату в колективі, формування моральних цінностей («Профілактика насильства в учнівському середовищі», «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Що таке агресія? Як навчитися нею керувати?», «Як правильно дружити», «Причини виникнення булінгу», «Толерантність, як умова спілкування» тощо).	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп	Протягом року	
5	Круглий стіл «Кібербулінгу – СТОП!»	Ауд. №305	Студентська колегія академії	Протягом року	
6	Діагностика психічного стану здобувачів освіти та психологічного мікроклімату в колективі	Ауд. №205	Психологічна служба	Грудень, квітень	
<b>ЗАПОБІГАННЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ</b>					
1	Профілактична бесіда:  «Що таке насильство та які його види?»	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп,	Протягом року	Лист МОН № 4 від 06.12.2022 Щодо запобігання домашньому

			психологічна служба		насильству, Лист Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації № 5031 від 15.12.2022 Щодо запобігання насильству.
2	Круглий стіл для здобувачів освіти:  «Що мені відомо про насильство?» «Зупинимо насильство разом! Захисти себе!»	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп з залученням декана, заст. декана, заст. директора з виховної та гуманітарної роботи, психологічної служби	Протягом року	
3	Роз'яснювальна робота серед здобувачів освіти:  Тренінг: «Сімейне насильство: як сказати "Ні!"» Тренінг-бесіда: «Стоп насильству!» Лекція: «Домашнє насильство: причини, наслідки та шляхи уникнення» Мотиваційна зустріч: «Цінуй своє життя: ти – унікальна особистість!»	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп, психологічна служба	Протягом року	
4	Зустріч з представниками студентської колегії на теми:  «Співпраця сім'ї та освітнього закладу – ключ до успіху у навчанні та вихованні» «Як діяти, якщо ображають дорослі?»	Ауд. № 305	Студентська колегія академії	грудень, травень	
5	Інформаційно-просвітницькі заходи: Оформлення стенду «Форми та прояви домашнього насильства» Лекція-бесіда: «Домашнє насильство: виклики сучасності».	Бібліотека академії	Зав.бібліотекою, класні керівники академічних груп	Протягом року	

**«Вистояли-переможемо!»**

1	<p>Патріотична година пам'яті: «Тисяча днів мужності: історії незламності українців».</p> <p>Круглий стіл: «Вплив війни на українське суспільство та перспективи відновлення»</p> <p>Перегляд фільму про Дніпропетровщину протягом тисячі днів війни.</p>	Аудиторія за вибором, бібліотека академії	Куратори академічних груп, зав. бібліотекою, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	Листопад	Наказ управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 12.11.2024 №61 «Про підготовку та проведення заходів, присвячених тисячі днів від початку повномасштабного вторгнення»
---	---	---	---	----------	---

**Національно-патріотичне виховання**

1	<p>Тематична лекція «Гідність і свобода — це портрет сучасного українця», перегляд та обговорення документального фільму «Вогнехрещ»</p> <p>Виховна година «Під прапором Гідності: долаючи Відлигу»</p> <p>Перегляд документальної стрічки «Срібна земля. Стежками ОУН- УПА»</p>	Аудиторія за вибором, бібліотека академії	Куратори академічних груп, зав.бібліотекою, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	Листопад	Наказ управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 15.11.2024 року № 63 «Про підготовку і проведення у 2024 році заходів із відзначення Дня Гідності та Свободи»,
2	<p>Проведення лекції-меморії: "Голодомор 1932-33рр.: повернення із забуття»</p> <p>Семінар у рамках предмету "Громадянська освіта":</p>	Аудиторія за вибором, бібліотека академії	Куратори академічних груп, зав.бібліотекою, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	Листопад	Наказ управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 18.11.2024 року № 64 «Про підготовку та проведення у 2024 році заходів з

	"Нескорене різноголосся";  Семінар у рамках предмету "Історія: Україна і світ"( 2курс ): "Голодомори як прояв етноциду українського народу" Тематична виховна година на тему «"Трагедія століття: правда про Голодомори"				ушанування пам'яті жертв голодоморів»
<b>Правова компетентність</b>					
1	«Безпека та свідомість: профілактичні заходи для здобувачів освіти	Ауд. № 251	Старший лейтенант поліції Дубовик Максим Миколайович – інспектор сектору ювенальної превенції Дніпровського районного управління поліції №1.	13 і 14 листопада	Наказ Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, Міністерства освіти України № 3754 від 27.10.2009 «Про затвердження концепції національно-патріотичного виховання молоді»
2	Орієнтовна тематика годин спілкування: «Закон обов'язковий для всіх»; "Права дитини-права людини"; "Я-громадянин правової держави", "Права і обов'язки громадян України" -«Торгівля людьми в Україні: як не стати об'єктом експлуатації» - «Наркоманія, токсикоманія, алкоголь і їх вплив на злочинність» - «Цивільно-правова	Аудиторія за вибором	Куратори академічних груп, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	Протягом року	Лист МОН № 3 від 03.03.2023 «Про Критерії для визначення якості набуття правової компетентності»

	відповідальність» Диспути: - «Без прав немає обов'язків» - «Підліткова злочинність: хто винен?» - «Тільки законність рятує Україну»				
3	Відвідування та опрацювання здобувачами освіти інформаційної виставки та циклу бесід стенду «Формування правової культури майбутніх фахівців під час навчання у закладі вищої освіти»	Бібліотека академії	Зав.бібліотекою, класні керівники академічних груп	Протягом року	
<b>Заходи до Дня рідної мови</b>					
1	До дня рідної мови семінар: «Моя рідна мова – скарб нації!»	Ауд. № 253	Куратори академічних груп, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	9 листопада	
2	Відвідування та ознайомлення з інформаційним стендом: «Мова – генетичний код нації»	Бібліотека академії	Зав.бібліотекою, класні керівники академічних груп	9 листопада	
3	Відеопрезентація: «Свято української писемності та мови»	Ауд. № 253	Куратори академічних груп, викладач циклу соціально-гуманітарної підготовки	9 листопада	
4	Тематичний захід: «Відкритий мікрофон» до Дня народження Тараса Шевченка	Ауд. № 253	Куратори академічних груп, викладач циклу соціально-	Березень 2025р.	

			гуманітарної підготовки		
--	--	--	----------------------------	--	--